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Werkvoertuig voegt in op de
vluchtstrook en remt bij de
MRS 2.

Schakelt deze uit en zet de
groene pijlen aan.

Zwaailichten van het werk- Indien mogelijk
voertuigen zijn 300 m. voor  uitstappen aan de
de Andreasstrips aangezet. verkeersluwe zijde




Werkvoertuig rijdt achteruit
over de viuchtstrook binnen 5
minuten naar MRS 1.




Werkvoertuig stopt op
de viluchtstrook achter

MRS 1 en schakelt de
groene pijlen in.

Indien mogelijk
uitstappen aan de
verkeersluwe zijde.




50m

Werkvoertuig voegt op
snelheid in en gaat
opnieuw opstellen.




Werkvoertuig stopt op de
vluchtstrook en haalt de
Andreasstrips op en voegt op

snelheid In.

Indien mogelijk -200 m
uitstappen aan ~
verkeersluwe zijde




Werkvoertuig rijdt voorbij -
MRS 2 en laadt MRS 2 op 600 m
het werkvoertuig.

Indien mogelijk
uitstappen aan
6 van 9 verkeersluwe zijde.



Werkvoertuig rijdt achteruit
terug naar MRS 1.




Medewerker klapt MRS 1 op en
haakt deze aan het werkvoertuig.

Indien mogelijk

. -50 m
uitstappen aan -

verkeersluwe zijde.




Werkvoertuig maakt
snelheid op de viuchtstrook
en voegt, op snelheid, bij
het normale verkeer In.

Om

Houd rekening

met het overige = -

verkeer.
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